

天安门自焚 ——中共炮制的伪案

2001年1月23日，中共在天安门导演了一出“自焚”假案，栽赃法轮功。在央视播出的自焚画面上，出现了很多明显的漏洞。

1. 塑料瓶子和头发烧不坏？



▲央视录像中清楚地显示：被火烧过的王进东衣服和面部严重烧坏，但他两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶在高温下却翠绿如新，最易着火的头发也还完整。

2. 烧死？打死？重物击中头部



▲ CCTV 镜头慢放显示，刘春玲不是被烧死。1、一手臂抡起，猛击刘春玲的头部；2、重物猛击刘的头部之后弹起；3、刘用手触摸被击打部位，随之倒地；4、一穿大衣的男子站在出手打击的方位，呈现着一秒钟前用力打击的姿势。

国际著名的《华盛顿邮报》在2001年2月4日头版头条发表了调查报告《自焚的火焰照亮了中国的黑幕》。邮报记者菲力蒲·P·潘亲自到刘春玲的家乡开封实地调查，邻居们说从来没有看见刘春玲练法轮功。◇



2021年7月18日 多伦多法轮功学员举行大游行-反迫害22周年。

2021年淮南市法轮功学员被绑架骚扰情况

根据明慧网信息统计，2021年安徽省淮南市法轮功学员至少8人被非法判刑；至少7人遭绑架、非法抄家，骚扰人数无法统计。

八人被非法判刑

1、2021年元月，安徽省淮南市法轮功学员夏泽红（女，57岁左右）被非法判六年，当事人不服上诉，4月，淮南市中院改为五年。

2020年2月3日晚，夏泽红在发真相资料救人时，被蹲坑的7名国保警察绑架，并把资料和电瓶车推走。在未出示任何证件的情况下，警察非法抄了她的家。

当时负责的恶警叫汤孝华，是国保警察，十几人穿的都是便衣，他们抢走了大法书、复印机、四部手机（已归还两部）现金一万七千三百元，平板电脑，播放器等私人物品。

随后，夏泽红被带到田区分局做完笔录，押送到看守所，因体检不合格，当晚回家。同年8月3日，汤孝华叫夏泽红去分局，说她已被起诉到检察院。

2021年元月底，夏泽红被非法判6年。责任法官是刑二庭庭长陈英。夏泽红不服判刑，上诉淮南市中院。2021年4月，淮南市中院改判为5年。

2、马海云，女，59岁，原是电子工业部第八研究所（淮南）光缆车间工人。屡遭中共迫害。2020年10月23日下午，马海云在免费赠送法轮功真相资料时，被人恶意举报，遭淮南市国庆路派出所警察绑架，并非法抄家。马海云被非法关押在淮南市看守所。

2021年3月18日，淮南市田家庵法院对马海云进行非法开庭，马海云被非法判刑5年。马海云不服判决，上诉。非法一审的淮南市田家庵区检察院熊凤生极力的阻止马海云上诉，熊凤生向淮南市中级法院提交了“控诉书”，说判轻了等等。现在二审上诉律师提交的四项申请，也被驳回；非法证据排除申请书、回避书、要求证人出庭等，都被非法驳回。淮南市中级法院未经开庭，马海云一案维持原判非法判刑5年。（转下页）

(接上页)3、2020年5月17日,淮南市寿县双桥镇法轮功学员陈宏兰因发放真相资料被监控看到,被寿县双桥镇派出所恶警绑架,抄家,抄走电脑,打印机及其它私人物品,已被冤判一年半,被迫害的胃出血在医院,不让家人看。

4、2020年10月初,淮南市寿县双桥镇法轮功学员陈少勤因使用真相币被不明真相的世人举报被绑架,2021年上半年陈少勤被冤判三年半。

5、2021年4月16日,淮南市潘集区法轮功学员张卫红被非法判刑四年,劫持到安徽合肥女子监狱迫害。

6、2021年7月14日,安徽淮南市法轮功学员潘云侠被淮南凤台县法院非法开庭。庭审后,年近七十的潘云侠老人被非法判刑六年。

7、2021年3月18日,淮南市法轮功学员马海云在田家庵法院被非法庭审,马海云被非法判刑五年。

8、赵美君,女,年龄未知,淮南市潘集区泥河镇大郢村人,2020年10月21日,被蚌埠市怀远县国保大队绑架强行带走。警察抢走家里所有大法有关的东西,包括4台电脑4台打印机和一些大法真相资料和半成品和纸张等等,共拉走皮卡车一辆。2021年获悉,赵美君被蚌埠市淮上法院非法判8年6个月,冻结资金3万多元。

9、王培玉,女,74岁,淮南市蔡家岗建井工程处职工家属,2021年4月15日上午八点多,在谢三村合家福超市门口和人讲真相时与胡贵英同时被绑架。据悉,检察院批文已下,定非法判刑王培玉1年零3个月,勒索现金两千元,因为疫情,看守所拒收。

七人被绑架

1、2021年4月15日上午9点左右,安徽省淮南市谢家集区

法轮功学员胡桂英(女,60岁左右)、王培玉在谢三村菜市场合家福超市对过讲真相时被人绑架。

2、2021年4月27日上午8点多,淮南市法轮功学员陈玉芹(70多岁)、方东芳(67岁)在平圩菜市场给一位卖山芋的老人讲真相时,被这位老人恶意举报,被淮南市平圩派出所警察绑架。陈玉芹被当天放回,方东芳被非法行政拘留。

3、2021年9月30日上午9-10点,淮南市前锋社区有居民说,有一位六十多岁的男性法轮功弟子,因为往电瓶车里发真相传单,被六、七个警察绑架,还煞有介事的叫来电瓶车车主拍照取证。前锋社区有很多民众都看到了这一幕。后来证实,法轮功学员马良九被绑架了,警察抄走了他的大法书和电脑等物品,淮南市朝阳派出所参与了绑架事件。

4、2021年11月9日上午,安徽省淮南市大通公安分局九龙岗派出所所长谢文全,带着四个人到曹店子法轮功学员李文兰(残疾人)家,非法抄家。李文兰问:你们来干什么?谢所长油腔滑调的说:我就不能来吗?非法拿走了两本大法书。

恶警没有任何手续,就非法闯入居民家中非法拿走居民的私人物品,实属流氓行为。更为无耻的是,随后,李文兰的孙子(正在上高中)被学校赶走,不让上学了。这对李文兰的家人伤害太大了。李文兰的儿子在气愤之下,不分善恶把李文兰赖以行走的工具(三轮车)给砸了,家庭环境从此恶劣紧张。

2021年夏天,李文兰的女儿的孩子高考成绩非常优秀,却因为外婆修炼法轮功,不能就读心仪的大学,被迫上了一个杂牌大学。信仰是自由的,却遭到中共邪党迫害,并株连家人受害。女儿一家由此记恨李文兰,李文兰苦不堪言。这都是邪党迫害所致。

被骚扰、关洗脑班人数不详

2021年上半年,安徽淮南地区继续出现片警及社区人员骚扰法轮功学员情况,中共人员有的去法轮功学员的家人单位骚扰,有的去敲门骚

扰、有的电话骚扰、还有的追到外地骚扰。甚至部分中共人员无耻的威胁要在法轮功学员家吃、住、不走等等,目的就是搞所谓的“三书”签名。

2021年元月初,淮南市洗脑班已经非法成立,位于淮南市望峰岗镇政府对面的东华生态园内,由淮南市一个刘姓局长和淮南市大通区政法委书记卢书记主持。淮南市部分街道、社区参与绑架法轮功学员,非法关押在这个洗脑班迫害。目前,淮南市被中共邪党骚扰、关洗脑班人数不详,无法统计。

2021年3月22日,有一男一女二位年轻警察到法轮功学员葛雪梅家,说是新来的片警了解一下情况,女的身佩执法仪,要求关掉,她不听,男的拿手机录,没让他录成,问:房子是谁的?手机号码?一些遮掩话语,其实就是让新片警认门的。

之前,社区人员及片警多次打电话骚扰葛雪梅的家人,要求签字,并恐吓家人如果不签字就送洗脑班、影响家人工作及养老金,给葛雪梅的家人造成强大的压力,转而葛雪梅施压。其实,早在去年1月8日,社区人员带“三书”上门让签字,葛雪梅的家人都来了,展开强大的攻势,威迫利诱葛雪梅签字,葛雪梅坚决抵制没有签字。
◇

什么是“610”?

所谓的“610”是中共江泽民一伙于1999年6月10日为迫害法轮功而专门成立的遍布中共邪党中央到地方的凌驾于法律之上的非法组织,类似纳粹盖世太保。各地“610”不法人员操纵公检法迫害法轮功学员,作恶多端。

“610”对信仰“真、善、忍”的法轮功学员所犯下的罪行天理难容,同时,“610”作恶者也将承担所有恶行的一切果报,如不悔改,必将受到法律的制裁和天理的惩治。◇